



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-2561133, fax: +40-257-563067,
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES VERBAL

încheiat azi, 20.08.2015, cu ocazia **desfășurării ședinței de îndată a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.471/19.08.2015, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința de îndată a Consiliului local Lipova din data de 20.08.2015 participă: dl. Primar Jichici Iosif Mircea, dl. Viceprimar Dodon Vasile și d-na Pop Corina Cătălina – Secretar al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri sunt prezenți un număr de 14 consilieri, absenți fiind: d-na Stoica Ramona Manuela, d-na Pirneovan Ramona Carmen și dl.Paviliuc Ovidiu.

DI.Mihai Ionel Gheorghe, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței de consiliu, constatând că sunt statutari și dă citire Dispoziției Primarului nr.471/19.08.2015, privind convocarea Consiliului local al orașului Lipova în ședința de astăzi, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 20.08.2015 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Consolidat rectificat pentru anul 2015 al Orașului Lipova – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

Dl. Președinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct. 1** de pe ordinea de zi a ședinței, **proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 20.08.2015 – inițiativa Primarului Orașului Lipova**. Se dă citire totodată expunerii de motive - întocmită de către dl. Jichici Iosif Mircea- Primarul orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către d-na Pop Corina Cătălina – Secretar al orașului Lipova.

Supus la vot, este aprobat în unanimitate, cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Președinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct. 2** de pe ordinea de zi a ședinței, **proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Consolidat rectificat pentru anul 2015 al Orașului Lipova – inițiativa Primarului Orașului Lipova**. Se dă citire totodată expunerii de motive- întocmită de către dl. Jichici Iosif Mircea- Primarul orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către d-na Păulișan Gabriela – Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova.

Dl.Primar Jichici Iosif Mircea dă explicații vizând propunerile de alocări de fonduri.

D-na Păulișan Gabriela, explică datele prevăzute în anexa nr.1 la proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării.

Supus la vot, este aprobat în unanimitate, cu 14 voturi „pentru”.

Constatându-se că nu mai există alte probleme la ordinea de zi a ședinței, se declară încheie lucrările ședinței de consiliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MIHAI IONEL GHEORGHE**

**SECRETAR,
POP CORINA CĂTĂLINA**